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AZ EURÓPAI UNIÓ INTÉZMÉNYEITŐL ÉS SZERVEITŐL SZÁRMAZÓ TÁJÉKOZTATÁSOK

AZ EGYIK RÉSZRŐL AZ AFRIKAI, KARIBI ÉS CSENDES-ÓCEÁNI ÁLLAMOK, MÁSIK RÉSZRŐL AZ
EURÓPAI KÖZÖSSÉG ÉS TAGÁLLAMAI ÁLTAL MEGKÖTÖTT PARTNERSÉGI MEGÁLLAPODÁS KÖZÖS

PARLAMENTI KÖZGYŰLÉSE

PORT MORESBY

(Pápua Új-Guinea)

A 2008. NOVEMBER 25-I, KEDDI ÜLÉS JEGYZŐKÖNYVE

(2009/C 61/01)

(Az ülést 11-kor nyitják meg.)

Hivatalos megnyitóülés

Alábbiak szólalnak fel a Közgyűlésben:

Tony Aimo (Pápua Új-Guinea), az AKCS-EU Közös Parlamenti
Közgyűlésének soros társelnöke, Glenys Kinnock, az AKCS-EU
Közös Parlamenti Közgyűlés társelnöke és Dr Puka Temu, Pápua
Új-Guinea miniszterelnök-helyettese.

(Az ülést 11.50-kor felfüggesztik, majd 15.15-kor folytatják.)

ELNÖK: Glenys KINNOCK

Társelnök

A Közös Parlamenti Közgyűlés ülése

A társelnök köszönti valamennyi résztvevőt.

1. A Közös Parlamenti Közgyűlés összetétele

A társelnök bejelenti, hogy a Közös Parlamenti Közgyűlés
tagjainak listáját az AKCS-államok hatóságai és az Európai Parla-
ment elnöke által továbbított formában mellékletként csatolják a
jegyzőkönyvhöz.

2. A nem parlamenti képviselők akkreditációja

A társelnök bejelenti, hogy az AKCS-államok hatóságai elküldték
a nem parlamenti képviselők névsorát. A partnerségi megálla-
podás 17. cikke (1) bekezdésével és a Közös Parlamenti
Közgyűlés eljárási szabályzatának 1. cikkével összhangban a
társelnök javasolja e képviselők akkreditálását és azt, hogy a
névjegyzéket mellékeljék a jegyzőkönyvhöz.

A Közös Parlamenti Közgyűlés ezt megszavazza.

3. Póttagok

A társelnök bejelenti az alábbi póttagokat: Audy (Coelho
helyett), Budreikaitė (Busk helyett), Ford (Arif helyett), Gill
(Gröner helyett), Goebbels (Bullmann helyett), Hutchinson
(McAvan helyett), Jäätteenmäki (Morillon helyett), Lavarra (Zani
helyett), Leinen (Jöns helyett), Maldeikis (Louis helyett), Martin
D. (Fraile Cantón helyett), Neris (Ferreira E. helyett), Olajos
(Mitchell helyett), Sornosa Martínez (Scheele helyett), Sudre
(Gaubert helyett) és Zwiefka (Záborská helyett).
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